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令和４年度 第１０回 ネット・モニターアンケート 

野宿生活をしている住居のない人（いわゆるホームレス）について 

■アンケートの趣旨 

本市では、現在「第４期ホームレスの自立の支援等に関する実施計画」に基づき、野

宿生活をしている住居のない人（いわゆるホームレス）の自立支援施策を推進していま

す。このアンケートは、令和６年度から予定している「第５期ホームレスの自立の支援

等に関する実施計画」を策定するにあたり、市民の皆様がどのように考えられているか

をおたずねし、参考とさせていただくものです。 

■説明・前提条件 

Ｑ１：必須 

・選択数１つ 

Ｑ２：Ｑ１の選択による

・選択数１つ 

Ｑ３：Ｑ１の選択による

・選択制限なし 

Ｑ４：Ｑ１の選択による

・選択制限なし 

Ｑ５：必須  

・選択数２つ 

Ｑ６：必須  

・選択数１つ 

Ｑ７：必須  

・選択数１つ 

Ｑ８：必須  

・選択数１つ 

Ｑ９：必須  

・選択数１つ

► 年代・居住区・性別の属性は事前に登録されたモニターの属性から取得 

► 比率はすべて、各質問の回答者数に対するパーセントで表し、小数点以下第 2位を四捨五入し

て算出（このため、合計が 100%にならないことがある） 

► 複数回答が可能な質問については、各項目の比率の合計は通常 100%を超える 

■アンケート実施期間 

令和５年１月 13 日（金） から 令和５年１月 23 日（月）まで 

■モニター数・アンケート回答数 

対象モニター数： 500 人  回答数：463 人 有効回収率：92.6％ 

■問い合わせ先 

調査テーマに関すること

健康福祉局 保護課 

電話：052-972-2555  ＦＡＸ：052-972-4148 

E-Mail：a2552@kenkofukushi.city.nagoya.lg.jp 

調査概要に関すること

スポーツ市民局 広聴課

電話：052-972-3139  ＦＡＸ：052-972-3164 

E-Mail：net-moni01@sportsshimin.city.nagoya.lg.jp
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回答集計 
※各図表の「Ｎ」は、回答者数を表しています。 

Ｑ１【※必須】あなたは、市内で野宿生活をしている人を見かけたことがありますか。 

（選択は１つ）

Ｎ＝463 

【Ｑ２～Ｑ４はＱ１で「ある」と答えた方（見かけたことがある方）におたずねします。】 

Ｑ２ あなたは、市内で野宿生活をしている人をどれくらいの頻度で見かけますか。 

（選択は１つ）

Ｎ＝387 

ある

83.6%

ない

16.4%

無回答

0.0%

よく見かける

（月に１回以上）

29.2%

ときどき見かける

（年に数回程度）

40.3%

まれにしか見かけない

（数年に１回）

30.5%

無回答

0.0%
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Ｑ ３ あなたは、野宿生活をしている人を市内のどのような場所で見かけたことがあります

か。（選択はいくつでも）

Ｎ＝387 

64.6%

27.1%

63.6%

22.0%

13.2%

29.7%

3.6%

1.3%

4.7%

4.4%

1.6%

4.1%

0.0%

公園

道路・歩道

高架下

橋の下

河川敷

駅の周辺

商店街

お寺や神社

ビルや建物の敷地内

空き地

駐車場

その他

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%
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Ｑ ４ あなたは、野宿生活をしている人を見かけた際に、どのような関わりを持たれまし

たか。（選択はいくつでも） 

Ｎ＝387 

89.1%

7.0%

2.1%

3.1%

2.1%

0.0%

関わりを持とうとは

思わなかった

関わりを持とうとは思ったが

何もしなかった

声をかけ、話をしたことが

ある

何らかの援助をしたことが

ある

その他

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%
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【すべての方におたずねします。】 

Ｑ５【※必須】あなたは、野宿生活をしている人が野宿にいたったのは、何が原因だと思い

ますか。（選択は２つまで） 

Ｎ＝463  

53.1%

25.9%

19.4%

17.3%

34.6%

19.4%

23.3%

17.3%

0.0%

勤め先の倒産や解雇により、

失業したから

商売や事業に失敗したから

病気やけがで働けなくなったから

高齢で働けなくなったから

身寄りがないから

働くのがいやだから

本人が望んだから

わからない

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%
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Ｑ６～Ｑ９までは、令和３年 11 月に、本市内の公園や路上で野宿生活をしている住居のない

人（いわゆるホームレス）に対し実施した聞き取り調査（調査内容は厚生労働省より指定）の

結果に関して、あなたのお考えをおたずねいたします。なお、聞き取り調査では、本市が目視

調査によって確認している「ホームレス」（84 人）の約 57％にあたる 48 人の方から回答を得

ています。 

Ｑ６【※必須】野宿生活をしている住居のない人の多くの人が単身男性で、平均年齢は 65.1

歳でした。また、60 歳以上の割合は、調査回答者全体の約 79％でした。この結果につ

いて、あなたのお考えに最も近いものはどれですか。（選択は１つ）

Ｎ＝463 

Ｑ７【※必須】野宿生活をしている期間をたずねたところ、「１年未満」が 2.1％、「１年以上

５年未満」が 25.0％、「５年以上 10 年未満」が 29.2％、「10 年以上」が 43.7％でした。

この結果について、あなたのお考えに最も近いものはどれですか。（選択は１つ） 

Ｎ＝463 

ほぼ自分が思っていた

とおりである

56.8%自分が思っている以上

に高齢者が多い

27.0%

思ったより高齢者が少ない

（思っている以上に若い人が

多い）

11.0%

わからない

4.8%

その他

0.4%
無回答

0.0%

ほぼ自分が思っていた

とおりである

23.5%

自分が思っている以上に野宿

生活の期間が長い人が多い

65.2%

自分が思っている以上に野宿

生活の期間が短い人が多い

2.8%

わからない

7.6%

その他

0.9%

無回答

0.0%
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Ｑ８【※必須】野宿生活をしている住居のない人の中で、現金収入を得られる仕事について

いる人が、全回答者の 77％以上いました。また、仕事についている人の約 87％は廃品

回収の仕事、約 10％は日雇い仕事でした。この結果について、あなたのお考えに最も近

いものはどれですか。（選択は１つ））

Ｎ＝463 

Ｎ＝463 

ほぼ自分が思ってい

たとおりである

21.6%

自分が思っている以上に

収入が多い人が多い

53.6%

自分が思っている以上に

収入が少ない人が多い

13.4%

わからない

10.6%

その他

0.9%

無回答

0.0%

Ｑ９【※必須】野宿生活における１ヶ月の収入をたずねたところ、「１万円未満」2.8％、

「１万円～３万円未満」が 22.2％、「３万円～５万円未満」が 27.8％、「５万円～10

万円未満」が 41.7％、「10 万円以上」が 5.5％でした。この結果について、あなたの

お考えに最も近いものはどれですか。（選択は１つ） 

ほぼ自分が思っていた

とおりである

31.7%

自分が思っている以上に多く

の人が仕事についている

61.8%

自分が思っている以上

に仕事についている人

が少ない

1.9%

わからない

4.1%

その他

0.4%
無回答

0.0%
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■属性集計
性 別 

全体 男性 女性 

％ 100.0% 50.1% 49.9% 

回答者数 463 232 231 

年 代 

全体 10 歳代 20 歳代 30 歳代 40 歳代 50 歳代 60 歳代
70 歳 

以上 

％  100.0%  0.2%  12.3%  16.0%  16.6%  18.4%  16.0%  20.5% 

回答者数   463   1   57   74   77   85   74   95 

0.2%

12.3%

16.0%

16.6%

18.4%

16.0%

20.5%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0% 14.0% 16.0% 18.0% 20.0% 22.0%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

50.1%

49.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

男性

女性

0.2%

12.3%

16.0%

16.6%

18.4%

16.0%

20.5%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0% 14.0% 16.0% 18.0% 20.0% 22.0%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上
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居 住 区

全体 千種区 東区 北区 西区 中村区 中区 

％ 100.0%  6.3%  5.8%  7.8%  5.0%  6.5%  3.7% 

回答者数 463 29 27 36 23 30 17 

昭和区 瑞穂区 熱田区 中川区 港区 南区 

 6.0%  6.0%  4.5%  7.3% 5.2% 4.5% 

28 28 21 34 24 21 

守山区 緑区 名東区 天白区 

 5.0%  10.8%  8.6%  6.9% 

23 50 40 32 

6.3%

5.8%

7.8%

5.0%

6.5%

3.7%

6.0%

6.0%

4.5%

7.3%

5.2%

4.5%

5.0%

10.8%

8.6%

6.9%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0%

千種区

東区

北区

西区

中村区

中区

昭和区

瑞穂区

熱田区

中川区

港区

南区

守山区

緑区

名東区

天白区


